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Polarización del Transistor FET

Se presenta un ejemplo de polarización por resistencia de fuente

Corriente de drenador (ID)

Voltaje puerta fuente

Resistencia de puerta (RG = 2 MΩ)

Alimentación del circuito (VDD)

Resistencia de drenador (RD = 
6.6 KΩ)

Corriente de drenaje máxima 
(IDSS = 4 mA)

Voltaje (VP = - 6 V)

Resistencia de fuente (RS = 20 KΩ)



Pasos en la resolución del circuito mostrado, 
donde se calcula lo siguiente:

ID

VGS

VDS

VS

VG

VD

Paso 1 se obtiene la Corriente de 
drenador ID:
ID = IDSS / 2 
ID = 8mA / 2 = 4mA

Paso 2 teniendo la ID se calcula 
Voltaje puerta fuente VGS: 
VGS = - ID*RS 
VGS = (- 4mA) (20kΩ) = - 80 V 

Paso 3 se usa la Alimentación del 
circuito (VDD) para hallar la VDS: 
VDS = VDD - ID (RS + RD) 
VDS = 40V - (4mA) (20kΩ + 6.6kΩ) 
VDS = -66.6V 

Paso 5: 
VG = 0 V 

Paso 6 Se calcula VD sumando los 
valores obtenidos de VDS y VS: 
VD = VDS + VS 
= -66.6V + 80V 
= 13.4V


